

В честь героя-земляка



**В селе Октябрьское состоялись лыжные соревнования
в память земляка Владимира Зубко**

В далёкий день 1983 года, выполняя интернациональный долг в Афганистане, проявив мужество и отвагу, при выполнении боевого задания, погиб Владимир Зубко.

Володя родился 24 мая 1962 года в селе Октябрьское. В апреле 1981 года был призван в ряды Советской Армии, и через полгода был направлен в Афганистан. Буквально перед демобилизацией, 30 марта 1983 года, он погиб. Орденом Красной Звезды и медалью «За отвагу» был награждён наш земляк, но уже посмертно.

На соревнования съехались полторы сотни спортсменов и просто любителей побежаться на лыжах. Несколько часов шла борьба за первенство в разных возрастных категориях: всего было 16 забегов.

Мальш Мади Мейрам - ученик второго класса средней школы №4. Очень серьёзный от предстоящего испытания, он говорит, что участвует в лыжне уже второй раз. Восьмиклассники камышинской школы Андрей Данилов и Куаныш Алаев - тоже в ожидании своего забега: Андрей выступает впервые, а Куаныш - третий раз. Ребята говорят, что если не победят - не страшно, и улыбаясь добавляют: «Мы же за здоровьем гонимся!»

В упорной борьбе первыми стали Грислит Надя, Жанабаева Нуржан, Потапов Захар, Гафарова Фируза, Нетисов Сергей, Лустова Ксения, Люфт Иван, Ружникова Илона, Индык Алексей, Хлопин Алексей, Зимин Валерий, Сидоров В.Н., Шаяхмет Ирина, Ванюкова Алена, Кужильская Лариса, Пешкова Маргарина Николаевна.

Спонсорами мероприятия выступил по традиции руководитель ТОО «Шемонаихинское» Н.Воробьёв, а также предприниматели и хозяйственники района.

Вера ЧЕРЕПАНОВА



Мади Мейрам защищал честь сш №4



Надя Грислит стала первой
в своей группе